x| 8|z]| @ o o
3| g8 |8 «g g'u z » ° |7
e | & | & (8| € 2 3 E E .
T 8| 2|53|3|303|g (8|8 |%Q @ |«
g |88 (2512|922 S| 5| =
“leli@g 2|8 |2(218 |°
c | @ %- Q|- | g g | ©
f 3 »n % (] g 3
gd| § 8| 5|23 1:50
20| N Z18|31|®
3 3 g1813
~ poczagek proj. odcinka ulicy Reja
‘g 68,18/66,18 -
+ | 550 o [9350 66.57 | 68.11 N PROJEKTOWANA STUDZIENKA DN 1000 mm
O | 8,00 AN 1 WLACZENIE Wp P1
8 68,16/68,13 0,03
o 2 /
58 |
8 eN
— ! I
S wo32
25,30/ _ 67 94| 68.04 2 I / 010 ks 160 ~65.60
é g ' ' = I ! gN 32
§ N - ’I | Y5 60 ~65.50
35,00 67,86|67,98 | I 012 pt
~N
8 l %
S 8 ' ;
s | 8
8 i wo32
48,00 67,73 67,85 o / 0.2
[}
54.70 : eNA
2 i' 67,65/67,83 / 0,18
61,07/ 3| _ 67.66|67,81 S i 0,15
63,50 g 9 O |151.00 66.28 | 67.76 L PROJEKTOWANA STUDZIENKA DN 1000 mm
- O i ] gN32 = WLACZENIE Wp L1
- w WLACZENIE Wp P2
%:ﬂ 8 o 1 tmA1
7240/ @ X 67.67|67.77 3 N ‘ 0:40 wo32
i : f
wo32
80,74 67.60|67,74| (O | 13450 6620 [67.711 | o PROJEKTOWANA STUDZIENKA DN 1000 mm
86,00 "g 67,70/ 67,72 W : 002 wod2
g - ; A o | gN 32
=N b S ~' / eNA
i : '
3 = I
97,85 % 88 67.57|67.63 , 0,08 od2
o8 5 |
o i o 8 o !
3 e s §eaes | g
S [6.02 ;g ’ ' b | I ' wo32
12,793 /
; § 67.43|67,52 0,09 wo32
6,00 8 67.43|67,50 o , 0,07
gg‘ ° | ks 160 ~65.90
23, b
3.00 gé 2 o 9000 6598 |6742| |[° __; / PROJEKTOWANA STUDZIENKA DN 1000 mm
= N =] WLACZENIE Wp L2
8 et ® o i WOASD  WEACZENIE Wp P3
30,00/ % 8 67.31/67.44 8 © ; 813 woa25
asns N = 67,31/67,43 ’ g
31,06 Q o |8150 65.94 | 67.37 km 131,05
Bl N " , PROJEKTOWANA STUDZIENKA DN 1000 mm
E ° R a : DOPLYW DN 315 Z UL. PRUSA
J Bl § ‘ gN 63
40,32 Sg 67.27/67.38 | 0,12
42,40 & | 7150 65.89 | 67.33 ' TROJNIK DN 315/200 - WLACZENIE Wp P4
= 7100 6589 |67.33 % TROJNIK DN 315/200 - WLACZENIE Wp L3
N l
i |
60,00 67,21|67,31 ~ ,~ 010 g3
[=) | [l |
o | 5000 65.79 |67.29 [ [B l /] eNA  PROJEKTOWANA STUDZIENKA DN 1000 mm
Pk
T /
3 _ .
71,00 g 67,02/ 67,17 & / 015 I
74,00 ©/66,99/67,13 ; o4
S S
& eNA
2 !
: |
88,00 66,95| 66,95 /
L) /

) g (] 3 [14.00 @848 | 66.76 TROJNIK DN 315/200 - WLACZENIE Wp P5
o (1,00 NS H [1350 66.76 TROJNIK DN 315/200 - WLACZENIE Wp L4
'-\I-’ !

o @ /
, 66,68 66,68 o = ,~ 1T woA 90 km 0¥211,17
o 000 @ (6673 [ | ” o ISTNIEJACA STUDZIENKA
~, 64.50 = E WULREJA
g 0
z S
g g
23373 ez BB I
g_ g = = = 0 COL ‘a s b o
MR B M= a 2 = % 318 c
g = ﬁ g g ] = T3
g § § o § E C 2. 38
FEEEE 35
8878 F  §m&g’
~] - .
L NI T
.g g g s & |pTE
IR E] % %
b3 A0 = g. 8
= 2 BEF 1 &
) 3 = 0
v |voo § 8 38 & & =3
o o = o m ©
=1 S é é N g =z 2
B B % % R > )
8 |3 g |53 3
5
§ 85 F 1o 1
E g (w] N & b 51
c - Mo 3 '
g Bg8; 1 Ri: |53
% s e g‘ ‘%‘ e § S o
3 383 A y (23
-, @ 3w
S N =
N N <
I =
)3 gEE
% 3 o F g. >
N %’ 5




